

外交部: 环境和空气污染问题 没有国界

新华社北京3月16日电 针对韩国媒体称"源自中国的 沙尘暴"侵袭韩国造成韩国空 气质量严重下降,外交部发言 人赵立坚16日表示,环境和空 气污染问题没有国界,对其起 源等作出结论需以科学监测和 综合分析为前提。

赵立坚在当日例行记者会 上答问时说,根据中国监测机 构的分析,此次沙尘天气源自 中国境外,中国只是"途经 站"。我注意到蒙古国官方日 前就沙尘暴危害发布了相关消 息,中国舆论没有因为蒙古国 可能是"上一站"而加以指责。 各方都应以科学和建设性的态 度看待相关问题,正面引导舆 论,避免不必要炒作和轻易扣 帽子。

赵立坚说,中国高度重视 防沙治沙和荒漠化治理,已取 得显著成效,近年沙尘天气明 显减少。这不仅惠及本国,也 为改善本地区空气质量作出了 巨大贡献。此次沙尘天气说明 本地区在环境治理合作方面还 有很多事情要做。

"中方愿同各邻国和国际 社会一道,携手推进本地区和 全球环境治理保护,为建设美 丽清洁的世界作出积极贡献。' 他说。

|白|杰|品|股|

尾声

问:周二沪指高开,盘中震 荡走高,收盘上涨,你怎么看?

答:市场如期集体收涨,盘 面上碳中和概念表现突出,基 金抱团股走势分化,北上资金 净流入超50亿元。截至收盘, 两市涨停65只, 跌停5只。技术 上看,沪深股指收出止跌小阳 线,仍只有沪指收于5日均线之 上,两市成交环比萎缩;60分钟 图显示,各股指均收复5小时均 线,60分钟MACD指标红柱也重 新放大;从形态来看,各股指周 二并未再跌破周一低点,使得 短期二次探底形态初具雏形, 而从历史来看,一旦双底构筑 成功,后续三日内大多会有中 阳出现。期指市场,各期指合 约累计成交、持仓均减少,各合 约负溢价水平整体明显增加。 综合来看,短期市场急跌已近 尾声,基金抱团股的估值压力 也有所释放,后续百花齐放的 板块轮动仍会持续。

资产:周二按计划持股。 目前持有泽达易盛(688555)8 万股,华创阳安(600155)30万 股,今世缘(603369)3.8万股, 水井坊(600779)2.5万股,光正 眼科(002524)24万股,康泰生 物(300601)1.5万股,用友网络 (600588) 5万股,浙江龙盛 (600352)11万股。资金余额 960874.6 元 , 总 净 值 17314704.6元,盈利8557.35%。

周三操作计划:康泰生物、 浙江龙盛、用友网络、今世缘、 水井坊、光正眼科、华创阳安、 泽达易盛拟持股待涨。 胡佳杰